

曼城俱乐部被英超指控财务违规

瓜帅私下伤心落泪 恐离队

曼城正处在风雨飘摇之中。英超联赛6日发表官方声明,指控曼城俱乐部多年来多次违反英超财务规则,其中针对曼城的指控从2009年持续至今。7日,瓜迪奥拉在曼城被指控后首次露面,他被拍到一脸愁容。有消息透露瓜帅私下里甚至伤心地落泪了,而曼城方面认为他会在处罚结果出来之前离队。

当地时间本周一,英超官方正式对曼城提出了指控。英国天空体育7日称,曼城遭到100多项违规指控,如果这些指控被证实,曼城遭受的处罚包括禁赛、扣分等,多家英超俱乐部希望曼城被逐出英超。对于球队的未来,瓜迪奥拉很是发愁。一向追求完美的他并不会允许自己执教的球队出现这样的丑闻,外界认为他离队的可能性很大。

7日,瓜帅正常带队参加了

例行的训练。从英媒体发出的照片可以看出,瓜帅在整个训练中都是一脸愁容,整个人状态不好,看上去心事重重。他落寞地坐在饮料箱上,眼睛无神,看着远方。去年5月,瓜帅曾表示:“如果他们(曼城高层)骗了我,那我第二天就不会在这儿了。”

有外媒爆料瓜帅在曼城遭到英超指控的当晚哭了,曼城的现状让他备受打击。“消息源透露,瓜迪奥拉哭了。他深爱着曼城,他现在认为他的成就被永久性地污染了。”《太阳报》指出曼城俱乐部内部已经做好了瓜帅离任的准备:“曼城人员觉得他们的主帅会在任何可能的处罚结果生效之前离开俱乐部。”

在最新的英超主帅离任赔率榜上,瓜帅高居第二位(在曼城遭指控前,瓜帅则是倒数第一)。瓜帅是英超目前所有主

帅中在任时间第二长的,仅次于利物浦的克洛普。他和曼城的现合同将在2025年到期。《每日镜报》表示瓜帅离开曼城后很可能去国家队执教,他们列出了瓜帅潜在的6个下家,其中5个是国家队(巴西、阿根廷、荷兰、西班牙、英格兰),仅有1个是俱乐部(梅西效力的巴黎)。

虽然做好了瓜帅离任的心理准备,但曼城方面并不希望这真的发生。英媒体表示曼城已经选择大律师潘尼克来为他们打官司,这是英国最顶级的律师。潘尼克的年薪高达1万镑,若按照一天工作8小时来算的话,他的周薪高达40万镑,与德布劳内的工资相当。2020年,曼城在遭到欧足联指控的时候曾斥资3000万镑聘请了50名最好的律师,其中就包括潘尼克。当时,潘尼克等人成功为曼城翻案。

综合

勒布朗·詹姆斯打破NBA历史得分纪录

新华社洛杉矶2月7日电 美职篮(NBA)洛杉矶湖人队球星勒布朗·詹姆斯7日在对阵俄克拉荷马雷霆队的比赛中,于比赛进行到第三节时,以一记中投打破NBA历史得分纪录。

本场比赛詹姆斯逐渐进入状态,首节拿下8分,次节拿下12分,并在第三节即将结束前再得16分,从而使自己的NBA总得分达到38388分,创造了新纪录。

原纪录由NBA传奇球星贾巴尔保持。贾巴尔于1984年4月5日打破了张伯伦保持的得分纪录。贾巴尔1989年退役,在他20年的NBA职业生涯中共拿下了38387分。

詹姆斯打破NBA历史得分

纪录的一刻,比赛暂停,现场观赛的贾巴尔将一只篮球交到詹姆斯手中。詹姆斯现场发表短暂感言,含泪感谢了家人、球迷和朋友多年来对他的支持。

詹姆斯生于1984年12月30日,2003年以选秀状元身份加入NBA,曾先后效力于克利夫兰骑士队、迈阿密热火队和洛杉矶湖人队。他在迄今为止的职业生涯中共获得过4次NBA总冠军、4次NBA常规赛最有价值球员,19次入选NBA全明星阵容。他还获得过两枚奥运会金牌。

詹姆斯尽管已38岁,但本赛季仍保持着场均30分、8.5个篮板和7.1次助攻的超级球星表现,被认为是目前最出色的现役球员之一。

南美四国正式启动联合申办2030年世界杯程序

新华社布宜诺斯艾利斯2月7日电 阿根廷、乌拉圭、智利、巴拉圭体育部长7日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行联合新闻发布会宣布,四国正式启动联合申办2030年世界杯足球赛程序。

乌拉圭体育部长塞巴斯蒂安·鲍萨在发布会上表示,1930年乌拉圭举办了第一届世界杯足球赛,如果2030年世界杯能回到百年前的故地举办,将意义非凡。

阿根廷旅游和体育部长马蒂亚斯·拉门斯表示,足球运动是南美人民生活不可或缺的一部分,

且阿根廷、乌拉圭、智利都有成功举办世界杯的经验,这些都是申办2030年世界杯的良好条件。

阿根廷与乌拉圭于2017年最早提出申办2030年世界杯的意愿,之后巴拉圭、智利加入申办行列。

2030年世界杯申办结果将在2024年的第74届国际足联大会上公布。

2026年世界杯将由美国、加拿大和墨西哥联合举办,世界杯决赛阶段参赛队伍将达到48支。

6年“神操作”终于画上句号! U23政策效果未达预期乱象频生

北京时间2月8日消息,7日足协与中足联在香河基地召开了2023职业联赛俱乐部负责人会议,会上足协公布了新赛季的各项政策,其中U23政策正式取消颇为引人关注。自2017年开始实施,到上赛季为止一共6个赛季,这项政策并没有起到实质性的作用,反而各个俱乐部为了应对该项政策,采取了五花八门的措施。随着新赛季这项政策的取消,足协也算是办了一件稍微正确的实事儿。

时间回到6年前,也就是2017年,当时正是金元中超的鼎盛时期,上海上港花费6000万欧元引进巴西国脚奥斯卡,创下了当年的转会纪录,奥斯卡也顺理

成章成为当年中超标王,除了奥斯卡,当时的中超联赛还拥有特谢拉、特维斯、维特塞尔、帕托、伊哈洛等知名球星。几乎所有的中超球队都是外援占据了绝对的主力位置,其余位置也是由国脚以及本土老将把持着,年轻球员基本得不到出场机会。

当时足协不得已为了鼓励和保护本土年轻球员的出场机会,于赛季前的会议上推出了U23政策,该政策一经推出广大球迷甚至不少圈内人都提出了反对的意见,U23球员政策明显违背事物的发展规律,属于拔苗助长,再加上足协并没有对政策的细节进行完善,导致各队实施起来乱象频生。

搜体

梁朝伟出道40周年 特别节目《人生半山腰》2月10日上线

近日,梁朝伟的曝光率颇高,不仅有《无名》《风再起时》两部作品上映,更入驻抖音频频更新。梁朝伟8日也在抖音发布了出道40周年视频感慨:“入行40年,人生半山腰,继续往山顶出发。”并官宣出道40周年特别节目《人生半山腰》将于2月10日抖音独家上线。

1983年,梁朝伟从中国香港无线电视台艺员训练班结业,先后拍摄了80多部电影,许多合作过的导演、演员都对他赞不绝口。在梁朝伟出道40周年之际,杜德伟、杜琪峰、李安、张叔平、庄文强、张艺谋等人也隔空送上了真挚的祝福。

梁朝伟入驻抖音后,携手导演翁子光推出了6集独家纪实短片《这一刻,梁朝伟对你说》,以现在、童年、成长、成熟、挑战、未来6个关键词,讲述了梁朝伟当下最真实的内心感受。

值此出道40周年之际,梁朝伟携手抖音带来出道40周年特别节目《人生半山腰》。该节目将于2月10日中午12点在抖音上线,与此前上线的梁朝伟抖音独家纪实短片不同的是,《人生半山腰》聚焦于梁朝伟40年的光影之路,匠心独运用电影制作流程试镜、入戏、开拍、重来、杀青、上映等串联起一个演员的40年演艺生涯。节目中,梁朝伟和老友庄文强导演边爬山边聊电影趣事,在一张张花絮照片中,回忆着香港电影每个高光时刻背后所有电影



人的辛苦付出。据说《无间道1》的天台名场面是梁朝伟和庄

文强临场发挥,两人你来我往一句句对出来的。 中娱